



RAPORT DE ACTIVITATE

pentru anul 2021

In temeiul OUG 57/2019, aduc la cunostință publică activitatea de consilier local desfășurată în cadrul Consiliului Local al Municipiului Vatra Dornei, în perioada 1 ianuarie-31 decembrie 2021.

In această perioadă am participat în format online sau fizic la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată convocate. Totodată, am participat, in calitate de membru, la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului Vatra Dornei, servicii, comerț și agricultură-silvicultură și Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, cultură și culte, muncă și protecție sociala, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism. Pe langa comisiile de specialitate, am fost aleasă membru si reprezentant în CEAC al GPP Vatra Dornei.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen am studiat materialele puse la dispoziție de către Secretarul general si Executivul Primăriei Vatra Dornei, solicitând detalii și explicații de la inițiatorii proiectelor de hotarâre atunci când am considerat că se impune acest lucru. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confrunta cetatenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunostinta executivului. Am făcut interpelări atât în nume personal, cât și în numele grupului politic din care fac parte, solicitând, în anumite situatii, explicatii si detalii de la factorii responsabili din cadrul Primariei Municipiului Vatra Dornei sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Intotdeauna am susținut elevii cu performanțe școlare deosebite, în acest sens am inițiat în luna iunie un proiect de hotărâre privind premiarea elevilor medaliați la Etapa națională a Olimpiadei de Informatică.

În luna mai 2021 am participat, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Vatra Dornei, la conferința ”Promovarea sănătății mintale în școală”, eveniment ce s-a adresat decidenților din educație (reprezentanți ai instituțiilor publice, parlamentari, directori de școli, inspectori școlari) și care s-a desfășurat în contextul proiectului european PROMEHS – PROMOTING MENTAL HEALTH AT SCHOOL (Promovarea sănătății mintale în școală), proiect ERASMUS+ KA, cofinanțat de Comisia Europeană (2019-2022)

În luna noiembrie 2021 am făcut parte, în calitate de reprezentant al Consiliului Local, din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director de la Școala Gimnazială nr.1 Vatra Dornei.

Am participat la toate activitățile care au solicitat prezența consilierilor locali și am răspuns oricărei solicitări venite din partea executivului Primăriei Municipiului Vatra Dornei.

Marinca Mihaiela
Consilier local PSD în cadrul Consiliului Local
al Municipiului Vatra Dornei